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4. Axo je -f G)= x2 -3x+t rara je tQ)*zt@i)= -/(1) florca:arra?

1. Oapeauru o6:racr Aesusucanocra $yuxquje

2. Ogpeguru o6:racr 4e$uuucanocru QyHxuuje

3. Oepeauru o6:racr ne$uullcauocru Synxuuje
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6.Axoje -f(*):ax2+bx+c rasaie

7. Peuurra $yuxulloHa,ruy jegnavrEny f (

14. flamje $Yurqnja

15. naraje Syuxuraja

8. Peiuuru QyuxrlvoHa,rny jesuavrzny f( * *11= '' *a'[^ ' rJ "' 
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9. C:pe:ririi it\'le $3'T muuje -l' : (-r' - t)'tcg.t

i0, Oapeararl{ Hyne Synxuuje y =6' -f )'fog(x+Z)

1 1 . I4cnrararl4 rapHocr QyuxurEje -f (*) = x' -l - 3 'cos x

\2.Vlcnurwu rapHocr Synxunje "f 
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oApeAIrTl4 XOplr3OHTArlHy acI'IMTITOTy

onpelurH BeprIrKa-rIHy acl{Mnrory

ol1peAIrrII KOCy aclrMnrory

v = x) - x + 2 no4edrraur'rUuju

x+1)= x2 -3x+2

16. Oape.qurtl lim(x'-
x-2 \

l,g17. Ogpeguru 2x2 +x*l

1 9. tr4cnularn HeilpeKI4AHocr $yuxunje

29. t3a SyHxuujy
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22. ')a SyHrur'rjv t =;j

23. Oapeararl'I I43BoA $YHrcuuje

yTaqKI{ x = 1
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24. Onpeturu H3BoA 0ynxurje

25. Oepeaurrl r.r3Bo.q Oyuxrtuje

26. Onpegurrr r{3Bor OyHxuuje

27. O.qpeaurr{ rr3Bon OyHxuuje

28. O:pe.lr.iru r3Bo/r SyHxquje

!=e' srnx+-- yraqKu X_0e'a+x
a-x

I

y=lr(,'+3x+5)

t=x.ln(x"+t)

x'+J!=xe

29. Hanucaru.ieguauuHy raHreure Ha KprrBy ! = x' ln x + 2

30. Hanlrcara je4uauuuy HopMane Ha Kpr.rBy ! = x.lnx +2

3 1 . Hanucara excrpeMHy BpeAHocr $yurcqrje ! = x -ln x

32. flarje cxyn eneMeHrapHux gorafaj a € = {1,2,3,4,5,6}
Olpelure seporaruohy ycnoBHor aorafaja f(A t A)

-13 Hexa je :ara c,r1-rajHa npo\{eH-EHBa X ca pacro.fe,-ro\r

u Aorabaju. A={1,3,4}, g={3,4,5}

y ralrKr4 M .ruja je aficllr{ca

y raqKr4 M uraja je ancur.rca
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